16 LC 109 0413

House Resolution 1679

By: Representative Pirkle of the 155th

A RESOLUTION

- 1 Recognizing the Turner County girls basketball team upon winning the 2016 State Class A
- 2 Title; and for other purposes.
- 3 WHEREAS, the Turner County girls basketball team had an undefeated season, with a record
- 4 of 31-0; and
- 5 WHEREAS, this achievement is the result of dedication, athleticism, teamwork, and
- 6 excellent coaching; and
- 7 WHEREAS, the team's victory has earned it a place in Turner County girls basketball
- 8 history; and
- 9 WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the State of Georgia commends the team
- 10 on its achievement of athletic excellence.
- 11 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 12 the members of this body recognize the Turner County girls basketball team upon winning
- 13 the 2016 State Class A Title and wish it continued success.
- 14 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the
- 16 Turner County girls basketball team.